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Ata da 1 ª Sessão Ordinária do 3° Período Legislativo do Ano de 2023 da 1 ?1 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Aos 03 (três) dias do mês de fevereiro do ano de 2023, as 19:00hs, 
nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 1 ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, 
sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José 
Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente da casa abre os trabalhos verificando a 
existência de quórum legal , solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 
abriu a hora do Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei N° 
001/2023. De autoria do vereador José Aurino Cardozo Gomes, que dispõe sobre a 
denominação do Auditório da Secretaria de Educação e do Auditório da Escola Matilde 
Barbosa Góes e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 002/2023. De autoria do vereador 
Manuel Freitas Sousa que dispõe sobre a concessão de revisão anual de vencimentos dos 
servidOíes públicos e subsídios dos cargos comissionados da Câmara Municipal de Apuiarés e 
dá outras providencias. As matérias foram encaminhadas às comissões. Antes de facultar a 
palavra o Presidente cumprimenta todos agradece a presença de cada um e deseja que 
tenhamos um bom trabalho por todo esse ano. Em seguida faculta a palavra aos vereadores e 
vereadoras. A vereadora Monica Maria Fernandes Freitas usa a palavra cumprimenta todos e 
deseja ~e o mês de fevereirn seja de muitas bençãos para todos nós e famílias Apuiareenses. 
A vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva cumprimenta todos e deseja um bom 
retomo a todos, que esse ano seja um ano produtivo e que possamos todos contribuir com 
nossa cidade. O vereador José Maurício Barreto de Castro cumprimenta todos, deseja boa 
sorte a nova Mesa Diretora e que possamos fazer do 2023 um bom trabalho para ajudar 
nossos munícipes. O vereador José Aurino Cardozo Gomes cumprimenta todos e começa sua 
fala justificando sua ausência na Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Apuiareense, 
o mesmo diz que juntamente com o vereador Márcio Ralfe e a vereadora Gilmária estavam 
em outro evento e não tiveram como está presentes. Fala também sobre o mês de fevereiro 
laranja e roxo que represente o combate a Leucemia e inventivo a doação de sangue. Em 
seguida deixa seu voto de pesar a família da ex. Professora do município Dona Mirtes Ramos. 
Registra também o aniversário de sua esposa. Ainda com a palavra fala de algumas ações feita 
pela gestora do município Iris Maria na Secretaria de Educação. O vereador Márcio Ralfe 
Alves Bezerra cumprimenta todos e de início deseja que esse ano de 2023 seja de muito 
trabalho aqui nesta casa de muito empenho. Em seguida parabeniza a Gestão pela organização 
da semana do município, o mesmo diz que pôde acompanhar a festa e que foi muito bonito, 
onde podemos contar com algumas inaugurações de obras do município. Em seguida finaliza 
suas palavras parabenizando a nova Mesa Diretora e que possamos desenvolver um bom 
trabalho. O vereador Charlys Soares Gomes cumprimenta todos e também deixa seu voto de 
pesar a ex. Professora Mirtes Ramos. Registra também que esteve na posse do Deputado 
Claudio Pinho e espera que não só ele, mais também outros deputados que foram votados 
aqui, possam ajudar nosso município. Finaliza suas palavras registrando que a colega 
vereadora Gilmária não pode comparecer a Sessão por motivo de saúde. O vereador José 
Arimateia Rodrigues Lessa cumprimenta todos e deseja a todos os colegas um bom trabalho 
nesse ano de 2023. Em seguida deixa registrado o aniversário do amigo Marcelo Boa que já 
foi vereador desta casa. Em seguida trás algumas demandas do município e deixa aqui suas 
reivindicações. Em seguida parabeniza nossa cidade pelos 66 anos e parabeniza a Gestão pela 

• organização. O Presidente Manuel Freitas Sousa usa a palavra novamente e também deixa os 
votos de pesar em nome desta casa à ex. Professora Dona Mirtes Ramos. Dando 
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prosseguimento a sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia e como não houve matérias 
a serem deliberadas, declarou encerrada a Sessão e o 1° Secretário, José Arimatéia Rodrigues 
Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada por todos Vereadores 
presentes a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 03 (três) dias do 
mês de fevereiro do ano de 2023. 
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